

## JEGYZŐKÖNYV

### Készült Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. július 17-én megtartott rendkívüli üléséről

**Jelen vannak:** Rózsás Gyula polgármester  
Kovács Jenő alpolgármester  
Ifj. Gál László képviselő  
Szekeres József képviselő

**Meghívottként tanácskozási joggal:** Dr. Mészáros Renáta jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Kissné Nichter Éva

**Rózsás Gyula polgármester** köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testület 4 tagja jelen van – Balazsiné Balaskó Mária képviselő előzetesen jelezte távollétét – az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot tárgyalta:

#### Napirend:

- 1.) Előterjesztés Kaposmérő és Környéke Szociális Társulás létrehozásáról, Társulási Megállapodás jóváhagyásáról**  
(Előadó: Rózsás Gyula polgármester)

#### Rózsás Gyula polgármester

A rendkívüli testületi ülés összehívására azért volt szükség, mert dönteniük kell a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központot eddig fenntartó Társulás megszüntetéséről, és a Kaposmérő és Környéke Szociális Társulás létrehozásáról.

Kérte képviselő-társait, hogy tárgyalják meg az előterjesztést és fogadják el a Társulási Megállapodást.

A képviselő-testület a Kaposmérő és Környéke Szociális Társulás létrehozásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Társulási Megállapodást elfogadta.

A polgármester javaslatára a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

#### **50/2013. (VII. 17.) Kt. határozat**

Kaposújlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2013. június 30-ai hatállyal megszünteti a Szociális Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Társulást és 2013. július 1-jei hatállyal létrehozza a Kaposmérői Szociális Alapszolgáltatási Központ fenntartására a Kaposmérő és Környéke Szociális Társulást.

A Képviselő-testület jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező Társulási Megállapodást.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a székhely szerinti jegyzőt, hogy a Társulási Megállapodás bejegyzése végett intézkedjen.

**Felelős:** Rózsás Gyula polgármester

**Közreműködik:** Dr. Mészáros Renáta

**Határidő:** 2013. július 17.

A polgármester megköszönte a képviselő-testület munkáját, és az ülést bezárta.

K.m.f.

**Dr. Mészáros Renáta**  
jegyző

**Rózsás Gyula**  
polgármester